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ASSEMBLEE GENERALE DU 12 OCTOBRE 2023 

 
 

 

 

 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 12 OCTOBRE 2023 

De l’AVF de Villeneuve-Les Angles-Pujaut 

Salle Blanchard du Forum des ANGLES 16 h 00 

 

 

 

Les membres de I I AVF Villeneuve-Les Angles-Pujaut se sont réunis en assemblée générale 

ordinaire le 12 octobre 2023 à la salle Blanchard Forum Les Angles. 

Il a été établi une feuille d'émargement des membres présents et représentés. 

OUVERTURE DE L'ASSEMBLEE GENERALE 

 

La Présidente Martine PEROT ouvre l'assemblée générale ordinaire. 

Conformément à l'article 13-2 des statuts relatifs aux assemblées générales  ordinaires, 

l'assemblée peut valablement délibérer, quel que soit le nombre de membres présents ou 

représentés. 

Sont présents _ _ adhérents et _ _ sont dûment représentés et sont présumés émettre un 

vote favorable aux propositions de délibérations présentées par le conseil d'administration 

 

ACCUEIL DES PARTICIPANTS 

 

Présenté par Martine PEROT Présidente et Michel LEDUC Vice-Président 

 

La présidente Martine PEROT, souhaite la bienvenue aux nombreuses personnes présentes à 

cette Assemblée Générale, montrant le bon fonctionnement de l’association. 
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Elle souligne qu’en 2021/2022 nous comptions 357 adhérents, en 2022/2023 nous sommes 

passés à 394 et qu’à ce jour nous sommes 410 adhérents. 

 

 

 

Nous étions présents aux journées des associations : le vendredi 8 septembre 2023 à PUJAUT, 

le samedi 9 septembre 2023 à ROCHEFORT DU GARD et le dimanche 10 septembre 2023 à 

VILLENEUVE LES AVIGNON / LES ANGLES. 

 

 

Martine PEROT salue les personnalités présentes :  

 

Monsieur Paul MELY, Maire de LES ANGLES, Monsieur Christian TRIDOT représentant 

Madame Sandrine SOULIER maire de Pujaut, Monsieur Daniel HEIN chargé de la 

communication de l’AVF régional Languedoc-Roussillon. 

 

- Monsieur MELY prend la parole pour nous dire son plaisir d’être parmi nous et 

appuie sur l’importance pour les communes de la présence des AVF, qui animent les 

villes et accueillent les nouveaux arrivants leur permettant de retrouver une nouvelle 

vie sociale, il remercie chaleureusement les bénévoles. 

Il ajoute que pour un Maire répondre « OUI » à une demande d’une association est 

plus agréable que répondre « NON » mais que cela peut arriver malgré tout. 

Il termine son discours par le souhait que l’association s’étende à SAZE, dernière 

commune du canton de VILLENEUVE LES AVIGNON à ne pas être intégrée au réseau 

AVF 

- Monsieur Christian TRIDOT dit être également très heureux d’être parmi nous. 

 

Le Vice-Président Michel LEDUC, remercie les communes pour leur soutien logistique et la 

mise à disposition gracieuse des différents locaux si importants pour le fonctionnement de 

notre association. 

 

Quand les utilisateurs des salles trouvent que des salles manquent un peu d’espace, qu’elles 

sont trop chaudes en été et trop froides en hiver, il faut avoir à l’esprit que dans d’autres 

communes la mise à disposition de salles est payante, encore merci à nos élus pour cet 

avantage non négligeable, dans un contexte de forte hausse du coût de l’énergie 

 

Remerciements enfin aux employés de mairie qui gèrent les salles avec efficacité, car ce n’est 

pas toujours simple de satisfaire les nombreuses demandes des associations et des comités 

des fêtes des communes. 

 

Merci aux correspondants locaux de la presse régionale, La Provence, Vaucluse Matin et le 

Midi Libre qui font écho de nos activités. 
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RAPPORT MORAL  

 

Présenté par Martine PEROT Présidente 

 

Remerciements 

 

La Présidente confirme que l’association ne serait rien sans : 

 la soixantaine de bénévoles, et animateurs qui sacrifient du temps sur leur quotidien 

pour entrainer les adhérents dans leurs activités avec dynamisme et bienveillance. 

 les accueillants qui sont très présents lors des inscriptions et des permanences, et 

renseignent avec tact et sourire. 

 commission animations festives : Ce sont les éléments essentiels de l’organisation de 

nos soirées. Ils s’occupent de tout ou presque dans la discrétion et l’efficacité. 

 

 commission sorties / voyages : sorties culturelles parfois ludiques et toujours aussi 

passionnantes au vu des nombreuses inscriptions qui se renouvellent d’année en 

année. 

 Les membres du Conseil d’Administration qui forment une équipe soudée, dynamique 

et particulièrement compétente. 

 Les nouveaux et anciens adhérents pour leur fidélité et leur confiance. 

 

Annonce des démissions du conseil d’administration de  Patrick VALENTIN, ancien président 

non présent dans la salle, et d’Isabelle PERIS pour son implication au sein de l’association, 

notamment comme trésorière depuis 6 ans. Un cadeau lui a été remis. 

 

Monsieur HEIN dit être très heureux d’être parmi nous. Et nous informe que l’AVF National 

recherche une société performante en communication et qu’un nouveau logo et un nouveau 

site verront le jour dans les mois à venir.  

 Le nombre d’adhérents au national est de 52 000 avec 10 000 bénévoles. 

 De nombreuses AVF ont fermé lors de la pandémie COVID. Aujourd’hui nous sommes 

287. 

 L’AVF Entre Rhône et Gardon enregistre de plus en plus de nouveaux adhérents  

 

Approbation des procès-verbaux 2022/2023 

 

Approbation du Procès-Verbal de l’Assemblée Extraordinaire du 5 octobre 2022 

Approuvé à l’unanimité 

 

Approbation du Procès-Verbal de l’Assemblée Ordinaire du 5 octobre 2023 

Approuvé à l’unanimité 
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Activités 2022/2023 

 

Nous avons accueillis 5 nouveaux animateurs : 

 Jacqueline GOMEZ pour l’atelier mémoire 

 Michèle SORS pour l’atelier de poésie 

 René MICHEL pour l’atelier dessin 

 Maryse LAURENS pour l’atelier Karaoké 

 Et Laurence HAGNERE pour l’atelier jeux de société. 

Nous étions présents aux journées des associations, à VILLENEUVE LES AVIGNON, LES 

ANGLES et PUJAUT. 

Nous avons également été présents lors de la réunion des nouveaux arrivants organisée par 

la maire des Angles en présence de Monsieur MELY.  

Nous avons organisé une sortie chez un viticulteur pour les nouveaux adhérents au mois de 

novembre, sans obtenir un réel succès.  

 

Pour plus de convivialité, nous avons aménagé le bureau du président en bureau d’accueil et 

nous avons équipé nos accueillantes de nouveaux PC. 

 

Nous avons organisé  

 5 soirées :  

Noël, la Galette, la Saint Patrick, une soirée jeux de société et les 50 ans de notre 

AVF. 

 5 sorties :  

Marseille et la grotte Cosquer, Maillane, Musée Fabre à Montpellier, La Chapelle des 

Pénitents et la journée manade. 

 4 conférences : 

Origine des traditions de Noël en Provence, Le Tango et sa conquête en France, la 

Terre en marche et l’histoire de l’aéronautique des origines à 1914. 

 1 grand voyage : Cuba, voyage très réussi 

 

4 soirées sur 5, entre 10 et 15 adhérents inscrits à la soirée ne sont pas présentés et n’ont pas 

prévenu. Il a été décidé de facturer à ces adhérents défaillants sans motifs sérieux, les frais 

engagés par l’association et correspondant à leur quote-part. 

 

Appel aux bénévoles afin d’animer des conférences 

 

Approbation du rapport moral 

Approuvé à l’unanimité 
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Adoption du nouveau nom de notre association 

 

Le nom actuel de notre association : » AVF Villeneuve-Les Angles-Pujaut est déjà très long. 

L’intégration de la commune de Rochefort-du-Gard dans le nom de l’association allonge 

encore plus la dénomination. C’est pourquoi à l’occasion des 50 ans de notre AVF, a été 

organisé auprès des adhérents, un concours pour trouver un nouveau nom à notre AVF. 

Finalement c’est « AVF entre Rhône et Gardon » qui a remporté le plus de suffrages.  

Il est donc proposé à l’adoption par l’Assemblée Générale. 

Approuvé à l’unanimité 

 

RAPPORT D’ACTIVITES 2022/2023 

 

Présenté par Nicolas SCIABBARRASI Responsable des animateurs 
 

Bilan animations sur l’année  

 

 Le 23 septembre 2022, nous nous sommes rencontrés avec l’ensemble des 

animateurs de l’atelier d’Anglais et des adhérents intéressés par ces ateliers afin 

d’essayer de répartir au mieux les adhérents sur les quatre ateliers restant (au lieu 

des cinq auparavant) compte tenu du départ de Christiane GRANDMOUGIN. 

 

 Le 12 octobre 2022, nous avons rencontrés l’ensemble des animateurs pour 

préparer la nouvelle saison après la pause estivale, mais aussi essayer 

d’harmoniser au mieux la communication et favoriser la convivialité au sein de 

l’équipe d’animations. 

 

 Mardi 6 décembre, Michèle GAL et Monique MAZE et les adhérents de l’atelier 

aquarelle, ont accueilli Martial ROCHE Aquarelliste de renom pour une séance de 

démonstration en situation. 

Martial est resté plusieurs heures à développer son tableau sous les regards 

silencieux et admiratifs des participants. 

Expérience à renouveler si possible. 

 

 Mercredi 7 décembre, nous avons rencontrés les animateurs de randonnée et 

marche afin d’essayer de trouver une solution pour minimiser le cout de l’assurance 

rando et donc ne plus demander une adhésion individuelle à la FFRP en prenant un 

avenant à notre propre assurance AVF. 

Cette modification a permis une économie substantielle pour les adhérents inscrits 

à ces activités. 
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 Le 8 mars 2023 nous nous sommes rencontrés avec l’ensemble des animateurs et 

des personnes en charge de l’accueil en vue de préparer la journée du 10 juin 2023 

pour les 50 ans de notre AVF. 

 

Nouveaux ateliers mis en place sur l’année  

 

Plusieurs activités nouvelles ont été mises en place sur l’année écoulée, cela avec 

plus ou moins de succès : 

 C’est ainsi que l’atelier « PROVENCAL » n’a pas rencontré son public, ce qui nous a 

conduit entre autres à ne pas renouveler cet atelier pour cette nouvelle saison. 

 

 L’escapade vélo peine à prendre son essor, même si pour cette nouvelle saison il 

semble qu’un plus grand nombre d’adhérents souhaite y participer, à suivre donc. 

L’atelier « A VOS CRAYONS » animé par René MICHEL n’est pas reconduit cette année 

pour des raisons personnelles liées à la santé de l’animateur, on attend une 

éventuelle relève pour cet atelier. 

 

 L’atelier de THEATRE/IMPRO du mardi soir animé par Florence PALUMBO a 

retenu un public fidèle malgré un démarrage tardif, et se renforce même cette 

nouvelle année. 

 Début décembre, le nouvel atelier « JEUX de SOCIETE » animé par Laurence 

HAIGNERE a connu un succès immédiat et consolidé sur le reste de la saison. 

 

 Il en est de même pour l’atelier « POESIE et PAROLES de CHANSON » animé par 

Michèle SORS. 

 

 Début janvier 2023 nous avons réintroduit l’atelier « MEMOIRE » qui est maintenant 

animé seulement par Jacqueline GOMEZ après avoir été assistée par Mireille LEROUX 

tout au long de la saison passée. 

 

Enfin pour les passionnés de Johnny Hallyday, mais pas seulement, Maryse LAURENS propose 

depuis la saison dernière un atelier « KARAOKE » une fois par mois. Cela nous également 

permis d’intégrer cette activité sur quelques soirées à thème 

 

Nous signalons enfin, que notre association n’étant pas une association sportive, il n’est pas 

utile d’adhérer à une Fédération. C’est pourquoi à partir de cette année, notre ne 

demanderons pas aux adhérents randonneurs d’adhérer à la Fédération Française de 

Randonnée Pédestre.  Seuls un certificat médical ou une attestation sur l’honneur de bonne 

santé seront demandés et suivis.  

 

Approbation du rapport d’activités : 

Approuvé à l’unanimité. 
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RAPPORT FINANCIER 2022/2023 

 

Présenté par Muriel REGIS Trésorière 

 

Les comptes de l’exercice clos présentent un déficit de 3211 € dus essentiellement aus frais 

générés par la fête des 50 ans de notre association. 

 

Les tableaux du bilan au 31/08/2022 et du compte de résultat sont repris en annexe 

 

Marie Claude PRAX, vérificatrice des comptes approuve les chiffres présentés. 

 

Approbation du rapport financier 

Approuvé à l’unanimité 

 

QUITUS DE GESTION 

 

La présidente Martine PEROT fait approuver le quitus de la gestion de l’association qui a été 

faite par le Conseil d’Administration 

 

Approbation du quitus 

Approuvé à l’unanimité 

 

ORIENTATION POUR L’ANNEE 2023/2024 
 

Nouveaux arrivants / adhérents 

 

Présenté par Patricia FERRIER Responsable du Projet Associatif Régional 

 

Elle fait un rappel de la mission de l’AVF : l’accueil des nouveaux arrivants et des personnes 

en recherche de lien social. 

Elle confirme notre participation aux journées des nouveaux arrivants organisées par les 

municipalités.  

Elle prévoit l’organisation de petits déjeuners à l’attention des nouveaux adhérents, le 1re 

ayant lieu le 18 novembre 2023. 

A l’ordre du jour : un projet d’une sortie à destination des nouveaux adhérents en tenant 

compte de leurs aspirations  
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Activités Prévisionnelles  

 

Présenté par Martine PEROT Présidente 

 

Nous allons organiser : 

9 soirées : quasiment 1 par mois dont 2 seront avec une participation de 5 ou 10 € 

 une soirée planches, Noël, la galette, une soirée spectacle, soirée 1960/1980 et +, 

soirée karaoké, les Beaux jours, Soirée blanche 

 Nous inaugurerons une soirée intergénérationnelle le 31/10/2023 pour Halloween, et 

nous proposerons un après-midi avec gouter pour les enfants d’adhérents pendant 

les vacances de février 

 Nous prévoyons : du karaoké, du théâtre, une chorale, un loto et des soirées 

dansantes 

7 sorties : 

 Mines d’Ales, Carrière des lumières, Crèches, Pernes les Fontaines, la Cours des 

Grands 

1 exposition à définir et une autre de peinture par les participants de nos ateliers 

peinture / aquarelle 

1 rallye 

Voyage : 

 ANDALOUSIE en Octobre 2023 

 SAN MINIATO en Novembre 2023 

 AFRIQUE SU SUD en Mai 2024 

 BERLIN en juin 2024 

 Croisière sur le DOURO en septembre / octobre 2024 

BUDGET PREVISIONNEL 2023/2024 

 

Présenté par Muriel REGIS Trésorière 

 

Il devrait être en équilibre. Le tableau est repris en annexe 

 

Approbation du budget prévisionnel 

Approuvé à l’unanimité 
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QUESTIONS DIVERSES. 

 

Informatique 

 

Présenté par Christiane ARDUINO webmestre 

 

Après avoir présenté la page accueil du site internet de notre association, elle a détaillé la 

connexion et l’adhésion avec le formulaire numérique. 

 

Elle est revenue sur « comment s’inscrire aux soirées, sorties / voyages » 

Elle a insisté sur : 

 L’adresse mail qui doit être propre à chacun (le système n’accepte pas 1 

adresse mail pour 2 personnes – Mr et Mme) 

 La communication de la modification d’une adresse mail, d’un téléphone, 

d’une adresse 

 La nécessité de s’inscrire aux soirées  

 La présence de la carte d’adhérent dématérialisée dans le mail «membre » 

 Elle a énoncé la communication qui est faite pour chaque évènement 

 

Elle a mentionné sa disponibilité pour résoudre tout problème lié à notre site internet et a 

répondu aux différentes questions qui lui ont été posées. 

 

Présentation des animateurs présents et des membres du CA. 

 

La Présidente Martine PEROT clos l’Assemblée Générale 2023, et invite toutes les personnes 

présentes à un apéritif convivial. 

 

 

La Présidente 

Martine PEROT 
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